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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e quatro minutos do décimo dia do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte, por videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Eric Lisboa Coda Dias, Presidente 

do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev e os membros no exercício da titularidade: Sr. 

Leonardo Almeida de Magalhães; Sr. Dênisson Almeida Pereira; Sr. Nilton Antônio dos Santos e Sr. 

Leandro de Oliveira Vicente. Participaram também da sessão  a Sra. Jamile Bilu Rodrigues, Analista 

de Previdência Complementar; e a Sra. Jordana Alves Batista Tassi, Analista de Previdência 

Complementar. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos; e Sr. Silvano Costa Barbosa, Coordenador de Orçamento. MESA: Presidiu a sessão o 

Sr. Eric Dias e a secretariou a Sra. Jamile Bilu Rodrigues. ORDEM DO DIA: Assuntos 

Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Ata da Reunião Anterior (47ª Reunião Ordinária); 3) 

Aprimoramento da Governança da Fundação; 4) Calendário de Reuniões e Plano Anual de Trabalho; 

5) Políticas de Investimentos dos Planos ExecPrev, LegisPrev e PGA (2021-2025); Assuntos 

Informativos: 6) Balancetes, execução orçamentária do PGA e fluxo de caixa – agosto 2020; 7) Atas 

dos Colegiados e Órgãos Auxiliares; 8) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, 

o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A 

ordem do dia foi aprovada pelos membros do Comitê. Item 2) Foram solicitados ajustes na ata da 47ª 

Reunião Ordinária do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, que será assinada pelos 

membros presentes por meio de sistema institucional de assinatura eletrônica. Item 3) Não houve 

deliberação nesta sessão. Entretanto, os membros do Comitê reiteraram a Solicitação CAE nº 001, de 

11 de agosto de 2020, constante da ata da 45ª Reunião Ordinária, de apresentação das atividades que 

estão sendo desenvolvidas na Fundação para o cumprimento das exigências da Resolução CNPC n. 

32, de 4 de dezembro de 2019. Sobre o assunto, a Sra. Jordana Tassi informou aos membros do 

Comitê ExecPrev de que referida Solicitação foi deferida pelo Conselho Deliberativo em sua 91ª 

Reunião Ordinária, de 18 de setembro de 2020, cuja ata, assinada em 6 de novembro de 2020, será 

encaminhada à Diretoria Executiva para fins de atendimento à demanda. Item 4) O Plano Anual de 

Trabalho e o Calendário com as datas das reuniões ordinárias para o ano de 2021 do Comitê de 

Assessoramento Técnico ExecPrev foram apresentados pela Coordenação de Secretariado e Órgãos 

Colegiados. Os membros do Comitê tomaram conhecimento dos documentos e não apresentaram 

óbices. Porém, solicitaram a inclusão, no Plano Anual de Trabalho, de item informativo trimestral 

denominado “Alterações normativas e seus impactos na Fundação”, para o acompanhamento de possíveis 
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reflexos de novas legislações na Funpresp-Exe, bem como pela relevância na área de governança, de 

controles internos e de compliance. RECOMENDAÇÃO Nº 025: O COMITÊ DE 

ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e, nos termos do art. 46 c/c art. 24 inciso XIV do 

Regimento Interno da Funpresp-Exe, recomenda, ao Conselho Deliberativo, aprovar o Calendário de 

Reuniões e o Plano de Trabalho do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, para o ano de 

2021, conforme documentos anexos. Item 5) O Sr. Tiago Dahdah apresentou a minuta da Política de 

Investimentos 2021-2025, relativa ao Plano de Benefícios dos Servidores Públicos do Poder Executivo 

federal, com destaque para (i) o índice de referência do plano de benefícios ExecPrev, (ii) a utilização 

de estratégias de investimentos com instrumento derivativo, na estrutura de gestão financeira da 

Funpresp-Exe; e (iii) o monitoramento trimestral da qualidade de crédito dos títulos, que compõem a 

carteira de investimentos do plano, por meio do Comitê de Investimentos e Riscos da Fundação. Os 

membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto e recomendaram, ao Conselho Deliberativo, 

aprovar a Política de Investimentos 2021-2025 do Plano de Benefícios dos Servidores Públicos do 

Poder Executivo Federal, conforme proposto. RECOMENDAÇÃO Nº 026: O COMITÊ DE 

ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – 

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e, nos termos do art. 46 do Regimento Interno da 

Funpresp-Exe, recomenda, ao Conselho Deliberativo, aprovar a minuta da Política de Investimentos 

2021-2025 do Plano de Benefícios dos Servidores Públicos do Poder Executivo Federal, conforme 

documento anexo. Item 6) O Sr. Silvano apresentou os balancetes, a execução orçamentária do PGA 

e o fluxo de caixa dos Planos de Benefícios e do PGA, referentes ao mês de agosto de 2020, por meio 

da Nota Técnica nº 343/2020/GECOT/DIRAD/Funpresp-Exe, de 24 de setembro de 2020. Os 

membros do Comitê tomaram conhecimento da matéria. Item 7) As seguintes atas foram 

disponibilizadas: (i) Comitê de Auditoria: ata da reunião ordinária nº 35; (ii) Comitê de Assessoramento 

Técnico LegisPrev: ata da reunião ordinária nº 43 e (iii) Conselho Fiscal: atas das reuniões ordinárias 

nº 85 e 86. Item 8) Não houve informes nessa sessão. ENCERRAMENTO: A próxima reunião do 

colegiado está prevista para o dia 08 de dezembro de 2020, terça-feira, às 9h. Nada mais havendo a 

tratar, o Sr. Eric Lisboa Coda Dias, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, 
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considerou encerrada a sessão às 12h13, da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, 

foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Jamile Bilu Rodrigues, secretária da reunião, 

lavrei e subscrevi esta ata.    

 

 

Eric Lisboa Coda Dias  
Presidente do Comitê 
 
 
Leonardo Almeida de Magalhães  
Membro do Comitê  
 
 
Leandro de Oliveira Vicente 
Membro do Comitê  

Nilton Antônio dos Santos 
Membro do Comitê 
 
 
Dênisson Almeida Pereira 
Membro do Comitê 
 
 
Jamile Bilu Rodrigues 
Secretária da Reunião 
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